

青岛40年“市办实事”千余项

“市办实事40年,让城市更美好”宣传纪念活动启动

早报4月26日讯 4月26日下午,市政府办公厅召开“市办实事40年,让城市更美好”宣传纪念活动新闻媒体通气会,通报活动有关情况。

自1983年起,我市每年筛选确定一批当年重点办好的城乡建设和改善人民生活方面的实事。这些实事秉持“以人为本、突出重点、普惠可行”的原则,聚焦群众急难愁盼,在就业、教育、居住、交通、社保、医疗、养老、环境、文体、救助扶弱、公共安全、政务服务等方面持续发力,不断增进民生福祉,提高人民生活品质。记者从通气会上了解到,40年来,市办实事已累计实施452件、千余项。

一大批民生工程得以实施,一系列惠民措施得到落实,诸多热点难点问题得到治理,民生保障体系得到进一步完善和提升,广大市民切实从市办实事中看到变化、见到实效、得到实惠。目前,市办实事已成为我市响当当的民生服务品牌,是市委、市政府为群众办实事、办好事的一项重要举措。

2023年适逢市办实事40年,市政府办公厅牵头组织开展“市办实事40年,让城市更美好”宣传纪念活动。活动由7个板块组成,即“一组宣传短片、一个主题展览、一个征集活动、一系列宣传报道、一系列融媒体访谈、一本纪念画册、

一部专题纪录片”。

主题展览拟于5月上旬线上线下同步开展。首先在市博物馆举行为期21天的市级布展,之后进行1个月的区市巡展。主要展出40年来市办实事取得的重要成就、市直各部门承办市办实事过程中的好经验、好做法以及有关典型案例。

征集活动拟于4月26日开始,以“我与市办实事的故事”为题,邀请广大市民参与互动,讲述市办实事给群众生活带来的可喜变化。

融媒体访谈拟于4月26日开始,邀请市办实事承办单位有关负责人、专家学者等一起走进演播室,畅谈市办实事

给市民生活、城市发展带来的巨大变化。

纪念画册拟于5月下旬推出,将市办实事40年来的点点滴滴汇编成册,梳理市办实事从无到有不断优化发展的历程,汇集珍贵历史瞬间、典型人物和故事。

系列宣传短片、宣传报道和专题纪录片将于4月27日起陆续推出,多形式、多角度、多方位展现市办实事40年走过的不凡历程。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)



扫码参与“我与市办实事的故事”征集

舞龙、轮滑、冰球……校园“燃”起来

市南区推进校园文体高质量发展 花样活动充实课间与课堂

早报4月26日讯 学生们用灵动的舞龙为参观者引路,旱地冰壶、冰球队员的训练令人惊叹,篮球、武术及健美操展示让观者频频点赞……4月26日,市南区“悦动阳光体育 点亮健康童年”全面加强校园体育工作现场会在青岛基隆路小学举行。全区各中小小学校长、体育分管干部、体育骨干教师、师生及家长代表等100余人参与活动,现场丰富多彩的体育项目展示博得阵阵掌声。

在活力大课间观摩现场,基隆路小学通过展示特色中华传统体育项目——舞龙,展现学生在运动中养成的强健体魄,感受民族精髓带来的文化自信。现场与会领导还为“基龙”点睛,寓意一飞冲天。与会人员通过观摩冰雪课程和花样跳绳、冰雪操、足球、篮球、轮滑、体育游戏等各班级特色项目,感受学校以“人人都参与、班班有特色、月月有比赛”为宗旨,立足实际、积极创新、大胆实践的校园体育工作成果。在参观活动的第二板块中,学生展示了“阳光一小时运动串烧”,包括早操、体育课、大课间活动、午休锻炼、社团活动、课后亲子活动内容,丰富多彩



学生们参加轮滑训练。

的运动项目让与会嘉宾感受到了运动给孩子们带来的快乐与健康。

接下来,基隆路小学校长邱琳为今年的体育特色班级授班旗,并详细介绍了学校如何营造优秀的校园体育文化氛围,如何逐步扩大校园体育影响力和覆盖面。青岛基隆路小学在“康乐健身”工程和“2+X”项目的引领下,积极构建

1—6年级的技能链,把冰雪运动纳入课程体系,推广冰雪运动,助力市南区“冰纷飞扬季”体育品牌。同学们在校园中就能体验到冰上快乐。

冰雪运动对青少年的健康行为有着积极的影响。能够改善中枢神经系统的功能,有效提高青少年的注意力、观察记忆和思维能力,使思维更加灵活,反应更

加敏捷;能够培养青少年坚韧不拔、不怕吃苦的意志品质,对提高人际交往的能力以及塑造良好的心理素质都有益处。基隆路小学面向二、三年级的学生普及冰上课程,每周安排一节一小时的滑冰课。学校引进专业教练,采用“三师做课”方式,提升课堂教学质量。两位专业教练分层教授滑冰的基本技能,校内教师进行冰雪文化的教育,同学们在老师们共同的呵护下,安全快乐冰上学习。

市南区委教育工委常务副书记,区教育和体育局党组书记、局长焦淑军对市南区全面加强校园体育工作进行了强调部署,对于学校体育工作提出了以“改”促提、以“检”验效、以“督”代促的几点要求和期望。同时指出,作为教育工作者,要胸怀“国之大者”加强校园体育工作,推动市南区校园体育事业高质量发展。强调各校要根据区域顶层设计方案,采取坚决有力的措施落地实践。同步构建家校社“三位一体”一体化推进,通过整合运动时间,增强运动强度、提升运动效果,全面提升学生健康素养的高质量教育体系,为学生健康成长和终身发展奠定基础。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤 摄影报道)



扫码观看相关视频



移动亲情网

通话无忧 亲情不断



- 贴心 一人付费 全家享
- 便捷 短号互拨 全国打
- 共享 通话分钟 畅无忧
- 升级 组网扩至 18人

●家庭成员互拨国内语音不包含港澳台。●基础功能费5元,成员满3人可减免基础功能费。●本地成员超过4人之后额外收取1元/月/人。●添加省内异地成员收取1元/月/人。●本广告不构成要约,具体详情请咨询移动工作人员。



广告

扫码办理